Ópályi-Nyírparasznya Község 

    Körjegyzőség

Előterjesztés
Ópályi és Nyírparasznya Község Képviselőtestületének közös ülésére

 Ópályi-Nyírparasznya Községek Körjegyzőség 2010. évi költségvetésének  

megtárgyalására és elfogadására

AZ  Önkormányzatok Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló - többször módosított - 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §-a alapján - figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az Államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendeletben meghatározottakat - a 2010. évi költségvetéséről a jegyző által elkészített költségvetési rendeletét a polgármester február 15-ig nyújtja be a képviselő testületnek.
A költségvetési rendelet tervezet összeállítását megelőzően a körjegyzőség költségeire sajátos szabályok vonatkoznak Így az Államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19)
Kormányrendeletben meghatározottakat: A körjegyzőség költségvetéséről az érdekelt önkormányzatok –saját költségvetési rendeletüket tárgyaló képviselő testületi ülésük előtt –együttes testületi ülésen döntenek.
Mindezen jogszabályi környezet figyelembevételével a körjegyzőség 2010. évi működésére vonatkozó javaslatomat a következő képen terjesztem elő
A körjegyzőség működését a központi költségvetés továbbra is támogatja, a 2009 évi normatívától 1 millió forinttal kapunk kevesebbet 2010 évben 5.118.360ft .
A körjegyzőség bevételeinek másik része a fenntartó önkormányzatok hozzájárulása. Nyírparasznya község hozzájárulása nem lakosság szám arányában, hanem a ténylegesen ott keletkezett költségek alapján került kiszámításra.

Állami támogatás: 5118.360 eft

Nyírparasznya község hozzájárulása 2010 évre:15.673.304 ft

Ópályi község hozzájárulása: 43.756.164 ft

A körjegyzőség létszáma 14 fő.

A bértömeg növekedését okozza hogy a 2009-es évhez viszonyítva 4 fő középfokú végzettségű dolgozó szerzett diplomát, és egy fővel nőtt a létszám. 

A köztisztviselői törvény alapján ki kell alakítanunk a cafetéria rendszert, mely szerint az illetményalap (38650ft) 5-töl 25 szörös béren kívüli juttatás illeti meg a köztisztviselőt.

2010 évben az köztisztviselői illetményalap: 38.650ft

 A dologi kiadások közt csak a  két önkormányzat által közösen hasznát számítógépes programok költsége került megtervezésre. 

A körjegyzőség költségvetése a székhely község önkormányzat 2010 évi költségvetési rendeletébe épül be.
Mindezek figyelembevételével kérem a körjegyzőség 2010 évi költségvetésének megállapítását.

Ópályi,2010. február 10.                                                 
                                                                                           Dr Csoba Beáta

                                                                                                  körjegyző
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