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TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Képviselő-testület a 7/2015.(V.6.) számú Önkormányzati rendeletével az alábbiak szerint módosította a települési támogatások helyi szabályozásáról szóló 2/2015. (II.27.) számú Önkormányzati rendeletét. 
Egyszeri gyógyszertámogatás állapítható meg, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át (42.750,- Ft), egyedül élő esetében a 200 %-át (57.000,- Ft) nem haladja meg, és gyógyszerigényének térítési díja legalább az 1.000,- Ft-ot meghaladja.
Az egyszeri gyógyszertámogatás összege személyenként és évente egyszer vehető igénybe legfeljebb 6.000,- Ft/fő/év összegben.
Rendszeres gyógyszertámogatás állapítható meg, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át (71.250,- Ft), egyedül élő esetén 300 %-át (85.500,-. Ft) nem haladja meg, és a havi rendszeres gyógyszer költségének mértéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át (7.125,- Ft) meghaladja.

Továbbá jövedelemre és a költség mértékére tekintet nélkül jogosult rendszeres gyógyszertámogatásra az is, aki süket, vak, néma, vagy csonkolt, és aki állandó jelleggel gyógyászati segédeszköz használatára kényszerül, vagy aki állandó jelleggel egészségügyi pelenka használatára szorul. 
Ennek bizonyításához szakorvosi igazolást, vagy azzal egyenértékű szakvéleményt kell benyújtani arról, hogy az ott meghatározott egészségügyi állapot fennáll, s az ott szereplő eszközök állandó jellegű használata a kérelmező számára nemcsak indokolt, hanem nélkülözhetetlen is.  

A gyógyszerkeret havi összege 6.000,- Ft/támogatott, mely egy év időtartamra kerül megállapításra.

Kegyeleti támogatás adható az elhunyt személy temettetési költségeihez egyszeri települési támogatásként, ha az egy főre jutó havi jövedelem mértéke nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 400 %-át (114.000,- Ft). 

A kegyeleti támogatás összege: 20.000,- Ft.         

Közüzemi támogatás a kérelmező villanyáram és gázfogyasztásának költségeihez nyújt támogatást azon rászoruló részére, akinek az egy háztartásban élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-át (57.000,- Ft), egyedül élő esetén a 250%-át (71.250,- Ft).

A támogatás mértéke: 4.000,- Ft/hó.

A közüzemi támogatás időtartama egy évre állapítható meg, a kérelem benyújtását követő hónap 1. napjától.

Szemétszállítási díj-kedvezmény adható a kötelező közszolgáltatás után fizetendő díjból 100 %-os mértékben a kérelmező jövedelmének vizsgálata nélkül amennyiben házaspár, élettárs esetén egyik, vagy mindkét fél 75 éven felüli és más felnőtt nincs a háztartásukban, vagy a nyugdíjas egyedül élő 75 éven felüli.

A kedvezményes térítés határozott időre, a kérelem elbírálását követő hónap első napjától számított 1 év időtartamra érvényes.

Rendkívüli települési támogatás adható annak, aki létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe kerül.

Kérelmező részére rendkívüli élethelyzetére tekintettel jövedelemvizsgálat nélkül a támogatás egy évben háromszor adható, melynek összege: alkalmanként legfeljebb 10.000,- Ft. 
A segély elbírálásához az adott élethelyzetet megfelelően igazolni szükséges.
A módosításnak köszönhetően kedvezőbbek lettek a jogosultsági feltételek, így a támogatást minél szélesebb körben igénybe tudják venni a rászorulók.

A kérelemnyomtatványok a hivatalban átvehetők, melyeket ugyanitt, munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8 órától 12 óráig - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani.
Ópályi, 2015. június 3.
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